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                                                                                                      Všetkým záujemcom 

Hrabovec nad Laborcom, 08.01.2019 

VEC  

Vysvetlenie č. 1 zverejnených dokumentov k zákazke s názvom: NOVOSTAVBA BYTOVÉHO 

DOMU 6 B.J. – 2 podľa § 114 ods.8 zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní 
 

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom NOVOSTAVBA 

BYTOVÉHO DOMU 6 B.J. – 2  uverejnenej dňa 20.12.2018 vo vestníku č. 250/2018 pod číslom 18183-

WYP. 

 Otázka č.1:  

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie projektovej dokumentácie pre objekty : SO 01 Vlastná 

stavba - výpis okien a dverí, výpis materiálu pre zábradlie ,komplet PD pre :  SO 01.1 Elektroinštalácia, 

SO 01.2 Zdravotechnika , O 01.3 Plynofikácia, SO 01.4 Vykurovanie , SO 02 Žumpa, SO 03 Vodovodná 

prípojka, SO 04a - Plynová prípojka , SO 04b Pripojovací plynovod, SO 05 Odberné elektrické zariadenie, 

SO 06 Spevnené plochy.  

Odpoveď:  

Verejný obstarávateľ doplní a sprístupní v dokumentoch zákazky Doplnenú projektovú 

dokumentáciu a to najneskôr nasledujúci pracovný deň odo dňa zverejnenia tohto vysvetlenia v 

systéme Josephine.  

Otázka č. 2:  

Vo Výzve na predkladanie ponúk č. 18183-WYP k tejto súťaži je v časti III.1.3) Technická a odborná 

spôsobilosť uvedené v bode (2): ... " Verejný obstarávateľ odporúča uchádzačom v ponuke uviesť, v 

akom zmluvnom vzťahu je stavbyvedúci a jeho zástupca k uchádzačovi." V minimálnej požadovanej 

úrovni štandardov je uvedená požiadavka: "Uchádzač preukáže odbornú kvalifikáciu jedného 

stavbyvedúceho ako osoby zodpovednej a určenej na plnenie predmetu zákazky. " 

Je v rámci preukázania technickej a odbornej spôsobilosti požadovaný aj zástupca stavbyvedúceho? Ak 

áno, aké minimálne požiadavky je pre tohto zástupcu nutné deklarovať? 

Odpoveď:  

 Verejný obstarávateľ požaduje preukázať odbornú kvalifikáciu jedného stavbyvedúceho ako osoby 

zodpovednej a určenej na plnenie predmetu zákazky.   Verejný obstarávateľ odporúča uchádzačom 

v ponuke uviesť, v akom zmluvnom vzťahu je stavbyvedúci  k uchádzačovi.   

Uvedenú chybu v písaní  verejný obstarávateľ odstránil Opravou Výzvy na predkladanie ponúk, ktorú 

odoslal dňa 08.01.2019 na zverejnenie. 

Otázka č. 3 

V poskytnutej editovateľnej Prílohe č. 5 Návrh zmluvy o dielo je v článku VII. Cena predmetu zmluvy v 

bode 7.6 uvedená tabuľka s cenou za celý predmet Zmluvy. V bodoch 7.6.1 a 7.6.2 je ale táto celková 

cena následne rozčlenená na cenu za bytový dom a cenu za technickú vybavenosť. 

Mohli by ste upresniť, ktoré objekty sa majú zarátavať do Ceny za technickú vybavenosť- má byť v 

tejto cene zahrnutá cena LEN za objekty SO 02- SO 06- teda "prípojky + spevnené plochy" mimo 
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Vlastnú stavbu alebo aj podobjekty SO 01 Vlastná stavba charakteru TZB (technického zariadenia 

budov)- SO 01.1 Elektroinštalácia, SO 01.2 Zdravotechnika, SO 01.3 Plynofikácia a SO 01.4 

Vykurovanie? 

Odpoveď:   

Do technickej vybavenosti je potrebné zahrnúť objekty:  SO 02,  SO 03, SO 04a, SO 04b, SO 05, SO 06  

 

S úctou  

                                                            

                                                                                   v.r. 

                                                                      Ing. Iveta Beslerová, osoba poverená realizáciou procesu VO 


